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"У целој Србији влада медијски мрак који је увео Вучић и ја ћу се против тога борити,
циљ ми је да се смени врх ФСС-а и да се промени систем. Довели су клубове до
просјачког штапа, а Вучић и његови људи се баве манипулацијама. Када год се нешто
дешава на телевизији је Вучић, људима је испран мозак, а председник Србије је затупио
народ", рекао је гост наше редакције Огњен Короман.

  

  

Некадашњи репрезентативац Србије и изузетно добар крилни нападач Црвене звезде,
ОФК Београда, Портсмута, Радничког из Крагујевца, претходних месеци је јасно
указивао на проблеме у српском фудбалу и шта би то требало променити како не бисмо
тапкали у месту.

  

Приликом гостовања Директно.рс додатно је појаснио циљеве своје борбе, ставове, а
причао је и о председнику ФСС Славиши Кокези, председнику Србије Александру
Вучићу, судијама, али и целом систему у Србији.
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- Откад сам ушао мало дубље у фудбал и откад сам почео да се бавим тренерским
послом, видео сам много неправде и много прљавих послова које раде фудбалски
функционери у Србији, од самог Савеза до клубова. То је у мени покренуло револт да
кренем у борбу. Да ли је то борба са ветрењачама, да ли ће имати успеха, не знам,
видећемо у наредном периоду. Али, то је мене тиштило и ја сам морао, пре свега као
грађанин Србије, као бивши фудбалер, као дугогодишњи репрезентативац наше земље,
као бивши играч наших највећих клубова - Црвене звезде, ОФК Београда, Спартака и
Радничког из Крагујевца, да реагујем изреволтиран и системом такмичења, и системом
опхођења према фудбалерима и клубовима, као и тиме како се појединци из врха опходе
према клубовима, како своју личну сујету решавају преко клубова и како уништавају наш
спорт - рекао је Короман за Директно.рс.

  

Који је крајњи циљ Ваше борбе?

  

- Мој вид оглашавања је везан превасходно за спорт, за фудбал, да ли ће бити борба
успешна или не, да ли сам можда неком смешан, није битно, али ће та борба ићи у правцу
да сменимо овај систем и фудбалску власт која је тренутно на врху и да доведемо људе
који ће часно и достојанствено обављати свој посао и који ће да подигну фудбал на више
гране.

  

Шта замерате Влади Србије и председнику Александру Вучићу?

  

- Замерам медијски мрак у Србији, зато што не дају да дођу до изражаја људи који желе
добро Србији, који хоће да се баве спортом. Једноставно, ако не размишљамо као Вучић
и људи које је он поставио, онда практично завршавате на улици. Ја финансијски нисам
завистан од Вучића, живео сам пре Вучића, живећу и после њега, ово кажем због своје
деце, будућности српског фудбала и спорта. Ове малверзације којима се служе
председник Вучић и његови људи које је поставио срамота су за наш спорт, за будућност
Србије и за, како они кажу, будућност наше деце. Тако да моја борба иде у том правцу,
сигурно ћу се борити до краја за смену овог система, за смену ове власти, борићу се
против корупције, режимског медијског мрака у Србији... Једноставно, људи у Србији не
чују другу страну, Србија не може да сазна о многим малверзацијама, о многим стварима
које се раде. Нама је много клубова доведено пред просјачки штап, мораш да будеш у
Српској напредној странци да би функционисао, да би био тренер. Мораш да ћутиш, да
слушаш наређења. Мислим да је чак било боље и лакше у време комунизма него што је то
сад у време ове владајуће странке.
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Били сте револтирани донацијом 15 санитетских возила Републици Српској, где је
Александар Вучић искористио нову прилику да се самопромовише?

  

- Они се баве таквом манипулацијом друштва и Вучић поред себе има такве "гебелсовце".
Гебелс је синоним за медијску манипулацију. Они се баве таквом манипулацијом коју свет
није видео. Донирају 15 комби возила Републици Српској. Па, богатија је Република
Српска од целог југа Србије. Тај вид маркетинга и потцењивања народа и вређања
његове интелигенције... Где год је нека донација - ту је Вучић. Даш комбије - Вучић, даш
100 евра - Вучић. Мени не смета, нека влада 100 година. Па, људи, има ли дана да прође
да га не видим на телевизији? Ево, нећу ништа рећи против власти, само да се један дан
не појави на телевзији. Почеће да нам говори кад да устајемо, кад да спавамо, шта да
једемо... Вучић је увече у 10 на телевизији, па у 10 ујутру. Вучић ово, Вучић оно... Човек
нас је омађијао. Затупио је народ. За СНС може да буде само човек који има интерес,
или ситан или крупан, или да је толико глуп. Ја трећу групацију људи не видим, то је мој
став. А остали су успавани. Мени није нормално да толико верују у идеале, као што су
веровали у Стаљина, Хитлера. Друштво је почело да се смеје, ови који су уз њега се
за***вају са народом. Маске, па да се не носе маске, затварај нас у куће, па нас не
затварај... Па, онда прича са докторима који су потписали, онда су уследиле обмане и
манипулације.

  

Смета ли Вам тај реваншизам, као што је био случај са поменутим докторима?

  

- Колико је само њих отерано који нису јавне личности, они чији се глас у друштву не
чује. Чује се Короманов, и то само због тога што сам некад добро шутирао лопту. А и ту
има медијске цензуре, па неће моје речи да објаве Блиц, Курир, Новости... Неће да
објаве зато што не могу. Живимо у медијском мраку, у ком не можеш да се изјасниш.
Људи не знају шта се дешава, јужна Србија нема три програма. У Смедереву имате само
режимски радио. За време Милошевића су нам бар пуштали музику да слушамо, сад не
можеш ни музику да слушаш. У Србији реваншизам и сабља мора да постоји, да свако
одговара за своје, у супротном нам нема спаса. Пропали смо, а народ не види да смо
пропали.

  

Често сте причали о Славиши Кокези, његовим фудбалским референцама и томе да
је погрешан човек на погрешном месту?
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- Видите једну ствар, моје спортско фудбалско достојанство и мој морал ми не
дозвољавају да ме неко плати 500, 1.000 и 1.500 евра и да онда радим по шаблону као за
време комунизма, да радим оно што они желе. У Србији 10 људи у фудбалу узима новац
и смеје се целој фудбалској Србији, а ми са стране треба да стојимо као овнови, да све
гледамо и кажемо "Браво, Кокеза", "Браво, Терза", "Браво, Перо", "Браво, Жико". Још
само да нам ставе рогове... Ја сам о томе већ говорио и удараћу само у њих. Не знам ко
су чланови комисије у ФСС, нити ме занима ко су њихови подизачи руку који се јављају и
мени причају нешто због плате од 1.000, 1.500 евра.

  

Кокеза је имао шансу да уради нешто добро за наш фудбал, будући да је члан
СНС?

  

- Ја не тражим никакву функцију ни од неке будуће власти, али могу да помогнем
фудбалу часно и поштено. Знамо да Кокеза не живи од Фудбалског савеза, већ од
примања из свог бизниса, ту не улазим чиме се он бави, да ли зарађује од компјутера,
кокаина, аутомобила, то је његова ствар. У тај део не улазим, али се у фудбалски део
мешам. Је л' он рекао да ће да реши проблем корупције када је изабран за председника?
А он је оставио исте људе, на југу је оставио Тончева, у Војводини Симовића, у Београду
је остао Шурбатовић... Дакле, све је остало исто. Судијска организација на челу са
Караџићем је остала иста. Немам ја ништа против тих судија, не гађам ја њих, на њих
гледам као на извршиоце. Нећу да их потцењујем, али то су за мене дизачи руку. Кокеза
има одрешен руке, Вучићев је човек од поверења, требало је да све то растера, да
доведе праве људе, праве спортисте... А не, они почели да се баве кладионицама, раде
са Кинезима, гледају да ли ће "неко" да заради 25.000-30.000, да ли ће да наместе
утакмицу... Па, све се у Србији зна. Моја мајка на Палама зна да Бродарац мора да буде
првак у омладинској лиги, зна ко ће испасти, а ко неће. Кад то моја мајка која прави питу
на Палама то зна, како то нећу знати ја? И сад, кад ти сретнеш те људе и причају ти како
су поштени, мени то вређа интелигенцију и онда морам да уђем у сукоб.

  

Зашто остала фудбалска имена од интенгритета ћуте?

  

- Мислим да сви фудбалски тренери и фудбалски радници у Србији имају страх. Неће да
се замерају, то је једна група људи, јер живи од тога и то им је једини приход. Они су,
малтене, уцењени. Фудбаски тренери су уцењени тиме да морају да слушају директиве
како би њихова породица преживела. Ја не морам, моја породица не живи ни од Кокезе,
ни од Вучића. Ја износим оно што јесте. Друга ствар, имате групу људи која се
остварила кроз фудбал, које сада и не интересује све то. Има великих играча и великих
звезда које не интересује Вучић, Кокеза, Савез. Једноставно, људи су се оградили од
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тога. Има људи који су мало радили у фудбалу, видели су шта се ради и одмах су
побегли.

  

Неке легенде нашег фудбала су изопштене из свега?

  

- Имао сам прилику да сретнем Бату Мирковића кога сам питао да ли има клуб, а он ми
каже "Шта да радим овде?" Кад мени један Бата Мирковић који је водио Партизан или
Шваба Ђурђевић кажу то, шта ја да очекујем као тренер? Бата Мирковић, Гордан
Петрић, Немања Видић, Ненад Јестровић, Михајло Пјановић, Драган Ћирић... Они су
стварали српски фудбал од деведесетих година и они треба и да га воде. Не знам да ли
они уопште више прате фудбал и да ли долазе на стадион. Ти момци су решили своју
егзистенцију и једноставно неће да се баве Кокезом и његовим подизачима руку, то би
за њих било смешно. Али, опет, постоји једна група људи којима је лични интерес да
раде за странку, да примају новац и да им је то новац, да они виде себе у томе.

  

Рекли сте да су наши клубови покрадени, да ли им је потребна приватизација?

  

- Прво је потребна "фудбалска сабља". Може ово да схвати како ко хоће, можда ћу бити
осуђен због неке изјаве, али у Србији мора да постоји реваншизам. Кад дође промена
власти, то напросто мора да постоји. Реваншизам ту не би подразумевао да се ти некоме
светиш због своје сујете, већ да тај неко мора да одговара због тога што је урадио. А не
да оде Кокеза, дође Пера и он остави све људе који су били на функцијама. Нећу да
дирам Звезду и Партизан, то су државни пројекти и то је тек посебна прича, али после
свега треба да се изађе и да се похапсе сви ти људи који нису радили по прописима.
Мора неко да каже "Људи, па шта ви то радите?" Ја сам играо у Србији, Кореји, Русији,
Енглеској и сматрам да ми можда имамо најбоље судије у Европи кад хоће да суде. Сви
они које сам навео у мојим јавним иступањима су врхунске судије, они да хоће да суде,
ми бисмо имали још арбитара на европској позорници који би судили Лигу шампиона.
Није Мажић једини, има ту још судија. Али су ушли у тај клан и то се сад меље само тако.
Па, немојте да зезате, почели су да намештају и у кадетској и омладинској лиги Србије.
То је крај.

  

Са Смедеревом сте ушли у једну битку која је унапред изгубљена. Да ли сте
веровали да ће избацити клуб из лиге на такав начин?
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- Мени није испод части да будем тренер у четвртој лиги, хоћу да тренерски напредујем.
Знам да је тренерски процес дуготрајан, спреман сам да учим и од играча који су били
слабији од мене, није ми срамота ни да испаднем из четврте у пету лигу. Могао сам да
водим и суперлигаша. Ово је у Смедреву био једноставно рат. Слушао сам разговор
Терзића и Кокезе, где је Кокеза рекао да неће да остави Смедерево у лиги због личног
сукоба са Маловићем и да хоће да избаци клуб. И ко ту трпи? Трпи 30 фудбалера, трпи
град од 120.000 становника, трпи један од најлепших стадиона у овом делу Балкана. То
ће сад све да стоји запуштено само због тога што је Кокезу изнервирао тамо неки
Маловић. Нисам ја у овој ситуацији ни за Маловића, ни за Кокезу, нити сам против њих,
само морам да кажем оно што мислим. Огласио сам се јавно и одмах сам склоњен,
кажњен и избачен на улицу. Забрањен ми је долазак на стадион.

  

Поднели сте жалбу након те казне?

  

- Поднео сам жалбу, она је одбијена. Чак су ми дали неки ванзаконски оквир да се
огласим кад ми је пресуда била да сам кажњен на шест месеци. Дали су ми 24 сата да
поднесем жалбу, као да сам извршио кривично дело и био у ЦЗ-у. Имам адвоката, човек
ми је рекао да ово никад није видео. Они су статуте Фудбалског савеза Србије одвојили
од државних институција, могу да раде шта хоће. Сад Кокеза може да устане и да каже
"Угасићу пет клубова. Изгласаћемо нас четворица и угасићемо пет клубова". То може да
се деси јер је он тако хтео. Такав је Статут Фудбалског савеза Србије и њиима је
засметало што је Короман рекао да није у реду то што раде. И онда су Коромана
елиминисали. Ја нисам радио против Савеза, ја нисам радио против фудбала, ФК
Смедерево, против фудбалске организације, само сам изнео мишљење. Значи, ти не
смеш да размишљаш супротно од њихових ставова.

  

Хоћете ли наставити да износите јавно све проблеме у српском фудбалу?

  

- Они су се мало зезнули, колико год ћуте, њима смета Короман и ја могу све то да
кажем. Знам преко других ствари колико им сметам и какве ми проблеме праве, али није
време да износим то. Доћи ће време када не буду на власти и када ћу изнети те ствари,
говорим то због других људи. Износићу многе прљаве ствари као што сам и до сада
износио на Фејсбуку и Инстаграму. Има људи који се баве тиме, ја то не водим. Сваку
малверзацију ћу јавно да обавим. Већ сам објављивао малверзације са меча Раднички
Ниш - Радник, где се игра утакмица и људи дају гол, али се не радују. То је била тужна
фудбалска сцена.
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Да ли су због тога празни стадиони?

  

- Нема никог. Ставио сам сад статус поводом тога, јер други медији не преносе моје
речи. Нама је свеједно да ли је корона или није, јер нам на стадионе нико не долази. Ми
смо играли четири кола после короне, сва четири кола су се играла за кладионице. Мени
су људи долазили, нудили су ми паре између 30.000-35.000 евра да пустим утакмицу.
Тачно се знају екипе у Београду које раде са Кинезима, то уопште није тајна.

  

Да ли Вас је неко звао због изјава на Фејсбуку?

  

- Не бих о томе да причам, није време, али сам имао поруке преко одређених људи за
нешто. Знате како, не плашим се, имам и ја заштиту и улице, али и државних органа.
Знају добро они да ја нисам неко ко ће да се уплаши и ко ће да клекне на колена. И
навијачке и државне групације знају да ја исто пливам свуда, тако да они то на један
префињен начин раде. Доћи ће време када ћу и за то рећи неке ствари, сада није
тренутак. Опет кажем, не припадам ниједној политичкој организацији, ја нисам
политички инструисан, ја седим и са Ђиласом и са Бошком Обрадовићем и са Додиком.
Мени није проблем да седнем и са високопозиционираним функционерима СНС-а - моји
су пријатељи Ђукановић и људи са којима сам ја одрастао. Није ми проблем да седнем са
врхом СНС, седим, пијем кафу и ручам, али то не значи да их је подржавам и да њима
припадам. Ја се не мешам у криминал, не мешам се у мафију, дрогу, ја се држим
фудбала, онога што знам и борим се за то.

  

  

Многи спортисти који су независни и против су ове власти - ћуте. Шта је разлог
тога?

  

- Успавани су. Можда неко револтиран каже, некога мрзи да каже, али они што су за
њих, нису потпуно за њих. Ево, сад могу да окренем сваког тренера из 38 клубова
Суперлиге и Прве лиге Србије, сваког фудбалског радника у том клубу, сви ће рећи све
најгоре о Кокези и Вучићу. И знате шта ми кажу на крају разговора? "Немој да причаш да
се чујемо". Избрисао сам пола слика са људима само да не би остали без посла. Ти људи
су ме замолили, јер ако нас виде заједно хоће да их избаце на улицу. Они то раде -

 7 / 8



Огњен Короман: Вучић је манипулатор, испрао је мозак народу; Да би био тренер мораш да будеш члан СНС, да ћутиш и слушаш наређења; Нама је свеједно да ли је корона или није, јер нам на стадионе нико не долази
недеља, 02 август 2020 11:18

закључио је Короман у интервјуу за Директно.рс.

  

(директно.рс)
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